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Analiza istraživanja povodom mjeseca borbe protiv ovisnosti 
 

 Broj ispitanih: 329 osoba u dobi između 16 -29 godina / 153 ženskih osoba i 176 muških 
osoba 

- Srednjoškolaca 278 (ekonomska, strukovna i tehnička škola) 
- Ostali  51 

     
   

       

       1. Da li si ikada konzumirao/la (mogude zaokružiti više odgovora) : 
a)cigarete                                                                                                              72,34% 
b)alkohol                                                                                                                89,36% 
c)lake droge (marihuana, ekstazi, LSD…)                                                          27,05% 
d)teške droge (kokain, heroin…)                                                                          4,26% 
e)nisu konzumirali ništa                                                                                        5,78% 
 

 

2.Koliko cigareta dnevno popušiš?       
  

         a)      niti jednu 
   

54,41% 
   b)      1-2 

    
6,69% 

   c)       5-10 
    

27,96% 
   d)      kutiju i više 

   
10,64% 

   e)      oni koji se nisu izjasnili 
  

0,30% 
   

         3.Koliko često konzumiraš alkoholna pida?     
  

         a)      nikada 
   

20,36% 
   b)      1-2 puta tjedno (vikend) 

  
74,16% 

   c)      svaki dan 
   

4,56% 
   d)      oni koji se nisu izjasnili 

  
0,91% 
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4.Koliko često koristiš lake droge?       
  

         a)      nikada 
   

71,12% 
   b)      probao/la sam jednom 

  
20,06% 

   c)       vikendom 
   

6,99% 
   d)      svaki dan 

   
1,52% 

   e)      oni koji se nisu izjasnili 
  

0,30% 
   

         5.Koliko često koristiš teške droge?       
  

         a)      nikada 
   

95,14% 
   b)      probao/la sam jednom 

  
3,95% 

   c)       vikendom 
   

0,30% 
   d)      svaki dan 

   
0,30% 

   e)      oni koji se nisu izjasnili 
  

0,30% 
   

         6.Prvi spolni odnos imao/la si s koliko godina:     
  

         a)      nisam još 
   

35,87% 
   b)      prosječne  godine spolno aktivnih 

 
( 57,27%  anketiranih)  16,07 godina 

c)      oni koji se nisu izjasnili 
  

4,86% 
   

         7.Koliko si partnera/ica imao/la?       
  

         a)     nisam imao/la spolni odnos 
 

35,26% 
   b)     prosjek  sexsualnih partnera 

 
(56,84% anketiranih)  3,85 osoba 

c)     oni koji se nisu izjasnili 
  

7,90% 
   

         8.Koristiš li kontracepciju?         
  

         a)      da 
    

48,33% 
   b)      ne 

    
44,07% 

   c)      oni koji se nisu izjasnili 
  

7,60% 
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9.Koju kontracepciju koristiš?         

       a)      prekinuti snošaj 
  

7,60% 
 b)      kondom 

   
56,84% 

 c)      oralnu kontracepciju (tablete) 
 

3,95% 
 d)      ostalo (spirala, dijafragma..) 

 
1,52% 

 e)      oni koji se nisu izjasnili 
  

31,31% 
 

       

       10.Da li si ostala trudna i ako jesi što si učinila?     

       153. osoba ženskog spola odgovaralo je na postavljeno pitanje. 

       a)      nisam 
   

86,27% 
 b)      pobacila sam 

   
1,96% 

 c)      rodila sam 
   

3,27% 
 d)      oni koji se nisu izjasnili 

  
8,50% 

 

       

       11.Koje od ovih bolesti smatraš  spolno prenosivim?   

       a)      Klamidija 
   

30,40% 
 b)     Trihomonas 

   
13,37% 

 c)      Sifilis i gonoreja 
  

59,88% 
 d)     Herpes 

   
26,44% 

 e)      AIDS (SIDA) 
   

94,83% 
 f)      oni koji se nisu izjasnili 

  
1,22% 
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12.Na koje načine se možeš zaštititi od spolno prenosivih bolesti? 

       a)  apstinencija 
   

24,32% 
 b)  kondom 

   
94,22% 

 c)  oralna kontracepcija 
  

11,25% 
 d) druga kontracepcijska  sredstva 

 
21,88% 

 e) cijepljenje 
   

17,93% 
 f)  kontroliranim brojem partnera 

 
34,65% 

 g) oni koji se nisu izjasnili 
  

1,82% 
  

 

13.Kojim od ovih načina se možeš zaraziti HIV-om?     

       a)      rukovanjem i poljupcem 
  

9,12% 
 b)      korištenjem zajedničkih toaleta 

 
10,33% 

 c)       preko krvi 
   

81,76% 
 d)      nezaštidenim spolnim odnosom 

 
83,59% 

 e)      preko igle 
   

74,47% 
 f)       oni koji se nisu izjasnili 

  
1,52% 
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14.Ako ti je dijagnosticiran virus HIV-a da li imaš AIDS?   
  

         a)      da 
    

31,00% 
   b)      ne 

    
65,35% 

   c)      oni koji se nisu izjasnili 
  

3,65% 
   

         

         15.Da li si se ikad testirao/la na spolno prenosive bolesti?   
  

         a)      da 
    

4,56% 
   b)      ne 

    
92,40% 

   c)      oni koji se nisu izjasnili 
  

3,04% 
   

         

         

         NASILJE I TOLERANCIJA 
      

         1. Da li si u školi doživio/la bilo koji oblik nasilja (ruganje, vrijeđanje, ismijavanje, tučnjava)?  

         a) da  
    

53,80% 
   b)ne 

    
45,59% 

   c) oni koji se nisu izjasnili 
  

0,61% 
   

 

 

2.Da li si doživio/la napad od strane nastavnika/profesora (verbalno, fizički, seksualno)? 

         a)da 
    

22,19% 
   b)ne 

    
77,20% 

   c)oni koji se nisu izjasnili 
  

0,61% 
   

         3.Da li te okolina osuđivala zbog drugačijeg načina razmišljanja?     

         a)da 
    

37,69% 
   b)ne 

    
60,49% 

   c) oni koji se nisu izjasnili 
  

1,82% 
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4.Da li si ti osuđivao/la nekoga zbog drugačije pripadnosti ( etničke, vjerske, nacionalne)? 

         a)da 
    

27,66% 
   b)ne 

    
71,73% 

   c)oni koji se nisu izjasnili 
  

0,61% 
    

 

5.Da li je šamar nasilje?             

         a)da 
    

66,26% 
   b)ne 

    
32,52% 

   c) oni koji se nisu izjasnili 
  

1,22% 
    

 

6.Da li je verbalno vrijeđanje nasilje?           

         a)da 
    

75,38% 
   b)ne 

    
24,01% 

   c) oni koji se nisu izjasnili 
  

0,61% 
   

         7.Da li si doživio/la obiteljsko nasilje?           

         a)da 
    

13,07% 
   b)ne 

    
86,32% 

   c) oni koji se nisu izjasnili 
  

0,61% 
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8.Da li bi nekome prijavio/la kada doživiš obiteljsko nasilje?       

         a)da 
    

61,70% 
   b)ne 

    
37,39% 

   c) oni koji se nisu izjasnili 
  

0,91% 
   

         9.Da li dozvoljavaš emotivno ucjenjivanje?         

         a)da 
    

12,46% 
   b)ne 

    
86,63% 

   c) oni koji se nisu izjasnili 
  

0,91% 
    

 

10.Da li si bio/la prisiljen na seksualni odnos?         

         a)da 
    

6,99% 
   b)ne 

    
92,40% 

   c) oni koji se nisu izjasnili 
  

0,61% 
   

         11.Da li bi zbog ljubavi trpio/la bilo kakvu vrstu nasilja?       

         a)da 
    

11,25% 
   b)ne 

    
87,54% 

   c) oni koji se nisu izjasnili 
  

1,22% 
   

          
 

        12.Da li osobe s invaliditetom smatraš manje vrijednima?       

         a)da 
    

3,04% 
   b)ne 

    
96,35% 

   c) oni koji se nisu izjasnili 
  

0,61% 
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13.Da li, ako imaš priliku, pomogneš osobi  s invaliditetom?       

         a)da 
    

90,88% 
   b)ne 

    
8,51% 

   c) oni koji se nisu izjasnili 
  

0,61% 
    


